

内蒙古财经大学法学二学位期末考试

考老师叫什么 两学生答错了

◇全媒体记者 齐晓英 实习生 续颖

本报讯“内蒙古财经大学同学们遇到的考题,法学《知识产权法》期末考试中出现一道问老师姓名的题,学生们呆住了,给你讲过课的老师都记得名字吗?”日前,新浪微博中该消息被大量转发,不少网友表示,太会玩了。

记者在该信息的配图中看到,图中的试卷是“内蒙古财经大学2017-2018学年第二学期法学二学位,《知识产权法》期末考试试卷。”其中单选题第一题为:“本学期给

同学们教授《知识产权法》的那位帅气、睿智、潮气的处女座的老师叫什么?”下面有四个选项。

该微博发出后,引发网友广泛讨论,很多网友点赞,网友们称,“你们老师要红”“送命题,逃课终结者。”

为何会出这样的题,出此题目的用意是什么,有没有学生答错?

对此,内蒙古财经大学宣传部杜部长介绍,出题老师入职一年多,是一名从日本留学回来的年轻老师,共有169名学生参加考试,仅有2名学生答错。

“这名老师平常上课非常认真负责,基本认识所有上课的学生,他说自己出题的目的就是想看看学生们认不认识他。”据杜部长介绍,该课程为二学位的选修课,在晚上上课,169名学生来自各个专业。

杜部长介绍,学校曾对这名老师做过课堂教学评价,当时教学评价很高,经过了解发现,该选修课的出勤率也特别高。

“我们也觉得老师出的题很新颖,题目本身也不影响考试,没有答对的两个学生成绩也不会受到影响。”杜部长表示。

公安简讯

薛家湾第二派出所对辖区九小场所进行消防检查

12月6日,准旗公安局薛家湾第二派出所对辖区九小场所进行了消防检查。

共检查九小场所75家,发现治安隐患26余处,当场整改5处,下发整改通知书21份。通过检查,进一步提高了辖区九小场所责任人的安全意识和责任意识,为确保辖区消防安全持续稳定夯实了基础。

王建华

薛家湾第二派出所开展“12·4”法制宣传进校园

12月3日,准旗公安局薛家湾第二派出所深入第二中学开展法制宣传日讲座活动。

法制副校长利用实际案例警示同学们要学法、懂法、守法,遇到危险情形的时候如何使用自我保护技能;并向学生宣传《未成年人保护法》《消防法》《道路交通安全法》等相关法律法规知识教育材料,为构建“法制宣传日”打好了宣传基础。

王建华

薛家湾第二派出所深入校园开展治安隐患排查

12月2日,准旗公安局薛家湾第二派出所深入辖区中小学、幼儿园开展治安隐患排查。

民警针对辖区各中小学、幼儿园的消防设施、安全通道、出入登记台账、人员值班情况、视频监控设备、防护器材、安全制度落实情况进行了检查。

通过此次检查,进一步增强了校园负责人的安全管理意识,为保障学校安全起到积极作用。

王建华

薛家湾第二派出所开展烟花爆竹安全检查

12月4日,准旗公安局薛家湾第二派出所深入辖区开展烟花爆竹安全检查。

民警重点对各烟花爆竹经营销售点是否办理专营许可证,是否实行专柜销售和储存场所消防设施配备情况等,同时对经营者进行安全防范宣传教育。

共检查烟花销售点4家,进一步规范了烟花爆竹销售点的营销秩序。

王建华

薛家湾第二派出所开展加油站安全大检查

12月7日,准旗公安局薛家湾第二派出所对辖区加油站进行了隐患排查。

民警对加油站是否存在吸烟现象、出售零散汽油、柴油有无证明等情况进行检查;对站内储罐区、卸油区、防雷防静电装置、消防设施柜、值班制度和巡查制度是否落实到位等进行查看,并对加油站员工提出“四禁”要求,确保辖区安全稳定。

王建华

(稿件统筹:王君平)

驻村干部刘智博:扶贫路上舍小家为大家

◇全媒体记者 冯程程

“只要看到贫困户减少,乡亲们的日子一天天变好,我心里高兴,未来无论多难,我都会在扶贫的路上走下去。”

近日,自治区团委驻村干部刘智博接受记者采访时说,在兴安盟扎赉特旗诺勒嘎查驻村扶贫的一年半,是酸、甜、苦的一年半。

酸: 贫困状况令人心酸

“初到诺勒,当地农业基本是靠天吃饭,玉米是最主要的农作物,牧业以养羊为主,很多家庭靠贷款维持生产、生活,一些贫困户家中除了锅灶、被褥,其他一无所有。”刘智博说,这是他当时来诺勒嘎查时了解到的情况。

在对诺勒嘎查的情况进行全面深入地了解以后,刘智博帮助嘎查制定了整体脱贫计划,帮助每户贫困户确定了脱贫方案,帮助每位贫困人员落实了脱贫措施,形成了《诺勒嘎查青年创业就业调研报告》《诺勒嘎查贫困户发展产业经济的分析报告》等调研成果及具体扶贫措施。

甜: 贫困户由267户减少到24户

在“娘家人”自治区团委的支持下,刘智博把嘎查坑坑洼洼的泥土路修成了宽阔平坦的“青春路”,在阻断村民出行道路的大河上建起了跨度



◆刘智博(右)在贫困户家中“家访”

(图片由刘智博提供)

42.5米的“青年桥”。此外,还建成了80平方米标准化卫生室和诺勒希望幼儿园。

刘智博说,在发展特色产业方面,协调到国开行扶贫贷款180万元、农行137万元、蒙银村镇银行33万元,为产业发展提供了资金保障。同时协调大连雁鸣企业集团公司,并进行长期劳务合作,为贫困村民开拓出稳定的劳务输出渠道。

此外,刘智博协调内蒙古青联委员单位、内蒙古青企协会会员单位到扎赉特旗投资兴业,推动当地贫困群众脱贫致富。

“通过内蒙古团委的全力支持和自己的不懈努力,诺勒的贫困状况日益改善,我的心里甜甜的。截至目前,内蒙古

团委帮扶诺勒的项目、资金累计达到2100余万元,贫困户由267户803人减少到24户68人。”刘智博说。

苦: 儿子说再不回来就长大了

“从呼和浩特到诺勒嘎查有1300多公里,需要坐23个小时的火车和1个多小时的汽车。刚到诺勒时,儿子刚出生14个月,每次回家他总是用陌生的目光看着我,每次要走的时候,他总是一副若无其事的样子,想要抱抱他,他总是哭闹着跑开,有一天儿子电话里对我说:‘爸爸,你再不回来我就长大了。’”听到儿子说的话,刘智博心里很不是滋味。

不过妻子的支持也给了刘智博勇气和信心,“我们都到了上有老下有小的年纪,她柔弱的肩膀扛起全家的重担,从来没有一句怨言。父母身体也不好,但是每次打电话都是报喜不报忧。”刘智博说,未来无论多难,他都会在扶贫的路上走下去。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年12月28日上午10时在我公司拍卖大厅举办“呼市光明路什拉门更蒙力威商住楼房产专场拍卖会”。

- 一、拍卖标的
1.位于呼和浩特市回民区光明路什拉门更蒙力威商住楼1层3014号房产,建筑面积为49.67平方米。拍卖标的参考价为67万元(设有保留价)。
- 2.位于呼和浩特市回民区光明路什拉门更蒙力威商住楼1层4014号房产,建筑面积为51.37平方米。拍卖标的参考价为69万元(设有保留价)。
- 二、拍卖标的存放及展示地点:标的物所在地。
- 三、拍卖标的展示时间:2017年12月18日至12月22日。
- 四、报名日期:自公告公开发布截止至2017年12月27日上午12时。

说明:1.竞买人需在拍卖前认真查验拍卖标的及相关手续,展示期结束后,视为竞买人对拍卖标的及其相关手续完全知悉,并愿意在现有的法律手续下竞买该标的,成交后委托方及拍卖人不承担瑕疵担保责任。
2.本次拍卖标的转让所涉及的相关税费全部由买受人承担。
3.竞买人持有有效证件及参考价20%的保证金,来我公司办理报名手续,索取标的资料并了解相关注意事项。
4.通知相关权利人按时到场参加拍卖会,如不到场不影响拍卖结果。
联系电话:0471-5164075 5161878
18748136650
公司地址:呼和浩特市新华东街誉博财富大厦C座16层
内蒙古及时雨拍卖有限公司